



Сьогодні, 1 грудня, в Дворці дитячо-юнацького творчості Горлівки пройшов концерт, присвячений Всесвітньому дню боротьби зі СПІДом, і нагородження переможців конкурсу від компанії «Інмарт» «Я люблю тебе, життя!».

Як повідомляв раніше «Горлівський Медіа Портал», в місті зареєстровано 1723 випадки захворювання вірусом імунодефіциту. 1020 інфікованих перебувають під наглядом центру з профілактики та боротьби зі СПІДом, з них 135 людям підтверджено діагноз СПІД. Однак, існує ще одна цифра, найстрашніша, - це кількість людей, які ще не знають про свій діагноз.

Всіх цих горлівчан не можна вимірювати цифрами та відсотками, за кожним «+» в аналізі на ВІЧ ховається людина з особливим долею, особливим болем та щастям.



Для увеличения нажмите на изображение

Музыканты Горловки различных направлений, представители команд КВН, танцевальные коллективы города, выражая солидарность с ВИЧ-позитивными людьми всего мира, под эгидой продюсерского центра «Free Case», пригласили на творческий вечер студентов вузов города, представителей общественных организаций, градоуправленцев.

На концерте прозвучала жизнеутверждающая музыка различных направлений: хиты прошлых лет исполнил ВИА «Северное сияние» и студенты Горловского индустриального техникума, регги-композиции исполнила рок-группа «the Кодры», направление хип-хоп представили Ренат, Маер и Дима Лайт, в финале на сцену вышла любимая многими горловчанами рок-группа «Лихолесье».



Для увеличения нажмите на изображение

Дмитрий Дубров, фронт-мен группы «Лихолесье»: *«Проблема СПИДа очень неоднозначна, как в нашей стране, так и во всем мире. Проблема в том, что такие вещи, например, как контроль над наркотиками, принадлежат людям у власти, поэтому борьба со СПИДом – это, по сути, борьба с самим собой. Наркотики не прекратят продавать, потому что они приносят большие деньги, но мы можем не употреблять их. А по поводу солидарности хочу сказать одно – толерантно нужно относиться ко всем адекватным*

людям без исключения».

Особым событием сегодняшнего вечера стало награждение победителей фотоконкурса от компании «Инмарт» «Я люблю тебя, жизнь!», который проходил с 15 по 29 ноября. Всего на конкурс поступило более 200 фоторабот, которые получили около 9 тыс. голосов зрителей. Оценивался не профессионализм фото, а раскрытие темы. Путем голосования посетителей сайта с учетом мнения жюри были выбраны пять лучших работ. Призеры получили в подарок от «Инмарта» флэш-память на 4 Гб. А победителем фотоконкурса стала Алла АLEXИНА с работой под названием «Я подарю тебе звезду».



Защити свое будущее. В Горловке прошла акция солидарности с людьми, живущими с ВИЧ/СПИД

Горловский Медиа Портал
01.12.10 22:12



Вид с площади Независимости в Горловке. Фото: Горловский Медиа Портал. Акция солидарности с людьми, живущими с ВИЧ/СПИД.



Мужчина вручает сертификат участнице акции. Фото: Горловский Медиа Портал. Акция солидарности с людьми, живущими с ВИЧ/СПИД.